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СООПШТЕНИЕ ЗА MEDIUMI 
 

 

САД и помогна на општината Василево, да инсталира нов систем 
за централно греење во основното училиште “Гоце Делчев” 
 
Американскиот народ преку Проектот на УСАИД за основно образование, 
инвестираше повеќе од 40,000 $ во новиот систем за централно греење во 
основнотот училиште “ Гоце Делчев” во Василево. Проектот на УСАИД за основно 
образование, во блиска соработка со општината и школската заедница успешно ја 
имплементираше оваа активност, која траеше 6 месеци. 
 
“ Иако ние сме мала општина, нашите деца постигнуваат големи резултати. Секој 
од нив заслужува погодна средина за учење. Инсталацијата на овој систем за 
греење е од огромно значење за нашата општина и иницијативата за одржување и 
усовршувањето на нашето школо. Но најмногу им значи на овие деца како и на 
идните генерации на ученици. Тие ќе се стекнат со добро основно образование 
кое ќе им послужи како основа во иднина да ги исполнат своите соништа. Како и 
многу пати досега, немаше да бидеме во можност да го имплеметираме овој 
проект ако ја немавме подршката од Американскиот народ и УСАИД, кои секогаш 
инвестираат во најважните потреби на нашето општество.” изјави 
градоначалникот на Василево, Славе Христов. 
 
Проектот на УСАИД за основно образование, ќе реновира до 100 основни 
училишта до 2011 година. Апликациите за втората фаза од 32 училишта кои ќе 
бидат реновирани се примаат во моментов и можат да се добијат на веб 
страницата www.pep.org.mk.  Реновирање на училиштата, е компонента од  
Проектот на УСАИД за основно образование, која го подржува создавањето на 
подобра средина за учење и децентрализација на школските објекти во 
општинските влади. 
 
Од 1993 година, американскиот народ преку УСАИД инвестираше во Македонија 
над 500 милиони $. УСАИД имплементира проекти кои креираат нови работни 
места, ја редуцираат корупцијата и ги подготвуваат македонските студенти за 
новата работна околина. Оие иницијативи го подобруваат квалитетот на животот и 
ја подржуваат Македонија кон стабилна демократија. УСАИД обезбедува 
економска и хуманитарна помош во повеќе од 100 земји. За повеќе информации 
ве молиме посетете ја следнава веб старница : http://macedonia.usaid.gov 
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